11Iro

HUms: [Imutpuiid
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2008 15:54:19

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.05.2008 18:09:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32819/answer/32820




YBaxamuiit [Imutpuit! Koneuno ke, moboe 3a0oieBaHue BIUSIET Ha MOTEHINO. [I715 HOPMAJIbHOTO
CeKca HYXKHO I0THOe (pu3ndecKoe ¥ OyXOBHOE 300poBhe. [1ociie BEI3OOPOBIEHUS BCe CTAHET Ha CBOU
MecTa. Ygauu!



